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Kőröstetétlen Község Önkormányzat 2018.04.24-én sikeres pályázatot nyújtott be az 
Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának 
és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén című, 
PM_ONKORMUT_2018 kódszámú felhívásra. A projekt a Magyar Állam finanszírozásával valósul 
meg, támogatója a Pénzügyminisztérium.  
 
A támogatás forrása a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest megye 
Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési 
támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból. 
Az önkormányzat a 46,15 millió forint vissza nem térítendő támogatás segítségével a Széchenyi 
és Kossuth utca felújítását valósítja meg. 
 
 
A Támogatási Szerződés száma: PM_ONKORMUT_2018/41 
 
 
A projekt célja a pályázatban megjelölt önkormányzati tulajdonú belterületi utak felújítása és 
korszerűsítése volt a településen, melynek megvalósulása nagy jelentőséggel bír a település 
életében. A felújított szilárd burkolatú utak hossza 910 fm összesen. A Széchenyi utcában 590 m 
hosszúságban és 3,4 m szélességben, a Kossuth utcában pedig 320 fm hosszúságban és 3,4 m 
szélességben került felújításra a meglévő útszakasz. 

A projekt keretében utcánkként 1 db sebességi haladást jelző tábla került kihelyezésre. 
Fekvőrendőrből 1 db került elhelyezésre utcánkként. Ehhez kapcsolódóan elhelyezésre kerültek a 
fekvőrendőrt jelző táblák (utcánkként 2 db). Valamint utcánkként elhelyezésre került egy-egy 
kerékpár elhelyezésére lehetőséget biztosító eszköz és 5-5 db fa került telepítésre. 

A kivitelezési munkálatok a terveknek megfelelően elkészültek.  A kivitelező cég 2019.09.02.-án a 
munkát készre jelentette. A műszaki átadás átvételi eljárás megtörtént. 2019.10.08-án a projekt 
ünnepélyes keretek közötti átadására is sor került. 

A projekt jelentős mértékben hozzájárult a település infrastruktúrájának javulásához, amelynek 
hatására az ott élő lakosság életkörülményei is javultak. 

 

 


